

انضمام اور خارجہ کونسل ڈریسٹن

طاقت اور فرائض

شہر کے تمام منصوبے جو * تارکین وطن کے لوگوں کو خاص طور پر متاثر کرتے ہیں انہیں انضمام اور غیرملکی کونسل کو پیش کیا گیا ہے۔ یہ میئر اور شہری کونسل مشاورتی رائے دیتے ہیں۔ انضمام اور غیرملکی کونسل ، کونسل کا نمائندہ مقرر کر سکتے ہیں جو شہر کونسل میں سنے اور بات کرنے کا حق رکھتے ہیں۔

کام

ہم منتقلی کے پس منظر کے ساتھ لوگوں کے مفادات کی نمائندگی کرتے ہیں ۔ ہم تارکین وطن کے پس منظر کے ساتھ لوگوں کے زندگی کے حالات کو بہتر بنانے میں مدد کرنا چاہتے ہیں۔

ہم ڈریسٹن میں تمام قوم پرست لوگوں کے پر امن ہم آہنگی کو فروغ دیتے ہیں۔ ہم قوم ، ثقافت ، مذہب یا قومیت کے بغیر ڈریسٹن میں تمام لوگوں کی ترقی کو فروغ دیتے ہیں۔

ہم عوام کے مفاد میں عوامی تعلقات کے حامی ہیں۔ ہم ایک دوسرے کے لیے میونسپل کے توسیع کو فروغ دینے والے افراد کو پس منظر فراہم کرتے ہیں۔

ہم اتحادیوں کے پس منظر کے ساتھ لوگوں کے مسائل سے نمٹنے کے لئے انجمن ، اقدامات اور ریاستی اداروں کے تعاون کو فروغ دیتے ہیں۔ ہم نئی نقل مکانی اور طویل عرصے سے یہاں رہنے والے ڈریسٹن کے دو طرفہ انضمام کو فروغ دیتے ہیں ۔

ہم اپنے آپ کو ایسے لوگوں کے لیے رابطہ کے نقطہ نظر کے طور پر دیکھتے ہیں۔ جو سوال یا خدشات رکھتے ہیں۔ جو لوگوں کو منتقلی پس منظر سے متاثر کرتے ہیں۔

کلیدی سرگرمیاں:-

ہم ڈریسٹن میں امدادی پس منظر کے ساتھ تبعیض اور غیر مساوی سلوک کو کم کرنے کے لیے کام کرتے ہیں۔

ہم پناہ گزینوں کے رہائش کے ساتھ سماجی انضمام سے نمٹنے ، ایک زبان کے حصول ، لیبر مارکیٹ اور شہری معاشرے میں حصہ لینے کے ساتھ ہی دیکھ بھال کے مراکز ، اسکولوں اور کالجوں میں انضمام کے لیے کام کرتے ہیں۔

ہم ڈریسٹن میں جمہوریت اور کھلی ذہن پسندی کے فروغ میں زیادہ شمولیت اختیار کرتے ہیں ۔

ہم مہاجر پس منظر کے ساتھ لوگوں کے بچوں کے لیے مادری زبان کی تعلیم پر عزم ہیں ۔

ہم تارکین وطن پس منظر کے ساتھ لوگوں کی طبی دیکھ بھال کو بہتر بنانے میں مدد کرتے ہیں۔

آپ تعاون کرتے ہیں!

ڈریسڈن میں سیاسی جماعتیں

ڈریسڈن شہر کے انضمام اور خارجہ کونسل Saxony، غیر ملکی (واحد Aufenthaltsgestattung یا برداشت کے ساتھ پناہ گزینوں سمیت) واحد سیاسی شخص ہے ، جس کا انتخاب کریں اور جس کے لیے آپ چل سکتے ہیں۔ جیسا کہ قانونی طور پر مدافعتی انتخابی ۱۱ ارکان کو منتقلی پس منظر کے ساتھ منتخب کیا جاتا ہے۔ جمہوری طور پر براہ راست ہر پانچ سالوں میں تارکین وطن کی طرف سے منتخب کیا جاتا ہے۔ جس میں ۹ شہر کونسلر ز اور شہر کونسل کے گروہ سے آتے ہیں۔

مشاورتی بورڈ بغیر کسی ہدایات اور رضاکارانہ بنیا پر آزادانہ طور پر کام کرتا ہے۔ ہماری ملاقاتیں بنیادی طور پر عوام سے ہیں۔

ہمارے تعاون ، ہمارے کام کو جانیں اور ستمبر ۲۰۱۹ میں مشاورتی بورڈ کو منتخب کریں ! یہاں آپ ووٹ دیتے ہیں یہاں مذہب اور کالے گورے کی کوئی حیثیت نہیں ہے۔

* ۲۰۱۱ کے مردم شماری میں ایک تارکین وطن کے پس منظر کے ساتھ افراد کے طور پر تمام تارکین اور غیر تارکین وطن ، غیر ملکی اور ۱۹۵۵ کے جرمنوں اور تمام جرمنوں کے بعد جرمنی کے وفاقی جمہوریہ کے موجودہ علاقے میں تمام تارکین وطن ۱۹۵۵ والدین کے بعد جرمنی کے وفاقی جمہوریہ کے موجودہ علاقے میں کم از کم ایک تارکین وطن کے ساتھ وضاحت کی گئی۔ (ماخذ: وفاقی شماریاتی آفس: مردم شماری ۲۰۱۱ : منتخب نتائج ، وائسبارڈین ، ۲۰۱۳ صفحہ نمبر ۲۶)